

发现窨井盖没了,点手机告诉城管

合肥数字城管正式开始模拟运行

试想一下这样的场景:你走在合肥的街头,忽然发现身边井盖“不翼而飞”,拿起手机给城管发一个信息,就能迅速定位到你所说的位置,维修人员即刻出发。如果你违章停车,几分钟后就可能收到城管的提醒短信,如果不及时离开,就将接受处罚……

这样的场景是不是听起来有一点科幻?昨日,合肥数字化城市管理系统正式开始模拟运行,自此开始,这些幻想中的场景有望一一实现。

■ 胡少殊 记者 宁大龙

运行:600名信息采集员全天候巡查

“我们已招聘了600多名信息采集员,巡查各类城市问题。”合肥市数字化城市管理监督指挥办公室相关负责人说,这些信息采集员全覆盖、全天候在各自责任网格内进行监督巡查,“当信息采集员发现问题时,他们把问题反馈给后台坐席员,坐席员

会将问题派发到相应的管理单位。”该负责人介绍。

此外,为了专门领域专门管理,对于城市管理,数字城管建立了9大核心子系统,并根据合肥实际情况,扩展了9个业务应用系统,如立面及户外广告管理子系统、推

点亭棚管理子系统、工地和渣土车管理子系统、环卫监管子系统;延伸研发了功能全面的6个辅助系统,如领导移动督办子系统、考评管理子系统、公共发布子系统,以及严谨高效的数字执法系统,如移动执法、执法审批等子系统。

未来:违章停车,几分钟后就可能收到城管短信

通过数字城管,未来,市民可以更方便地参与到城市管理中来。

“以后我们将设置一个软件,市民可以下载到手机上,该软件与数字城管系统连接,当市民发现问题时,可以及时反映到数字城管系统。”该负责人说,届时还将出台一些奖励措施,鼓励市民举报、反映城市管

理问题,调动市民参与城市管理的积极性。

此外,随着机动车数量的增加,车辆乱停成为城市管理“顽疾”。在数字城管里,有一项系统是专门针对违章停车——违章停车管理系统。“当发生违停现象时,可以通过视频智能分析平台,抓拍违章停车的车牌号,并上报违章车辆信息。”该负责人说,

系统可以识别车牌号,并与公安系统车辆信息数据库相匹配,从而获取车主信息和电话号码。此后,将先通过短信平台向车主发送短信提示。如在规定时限内,车主仍未将车驶离,则通知执法人员依法处置。

据了解,这项技术正在与相关部门进行协调当中。

律师申请调查令取证通道不畅

就业、就医、就学或将纳入法律援助范围

星报讯(星级记者 俞宝强) 省十二届人大常委会第十三次会议上,省人大常委会副主任陈先森作了关于检查《安徽法律援助条例》实施情况的报告。其直言目前我省法律援助中存在的一些问题:“律师到一些单位和部门取证较为困难,因受援人经济困难无法提供担保而难以财产保全;律师申请调查令取证通道不畅……”

今年,检查组选取淮南、滁州、黄山、池州4市,深入4市及8个县(市、区)32个法律援助中心、站点进行实地调研。在取得了一

些成绩的时候,陈先森也说出了检查中发现的问题,例如法律援助的协作联动机制有待完善,各相关部门协调联动机制不够健全,衔接没能常态化。如刑事诉讼的侦查、审查起诉、审判阶段法律援助告知责任未能全面履行,犯罪嫌疑人和被告人的辩护权行使尚不充分;案件诉讼、调查取证等费用减、免、缓政策未能依法全面落实;法律援助和司法救助还未能实现紧密衔接;律师到一些单位和部门取证较为困难,因受援人经济困难无法提供担保而难以财产保全;律师申请调查

令取证通道不畅。

结合安徽法律援助工作实际,报告建议将《安徽省法律援助条例》修订工作纳入本届人大常委会立法规划并适时启动,逐步将就业、就医、就学等与民生紧密相关事项纳入法律援助补充事项范围并动态调整。加强刑事法律援助工作,完善法律援助与司法救助、社会救助的衔接。建立法律援助工作日常沟通机制,公检法司等部门定期交流信息,研究对策形成大法律援助格局,全面提升法律援助工作水平。

又讯 昨日,省十二届人大常委会第十三次会议上,听取了省水利厅厅长纪冰关于《安徽省实施〈中华人民共和国水土保持法〉办法(修订草案)》的说明。其中规定,在水土流失重点预防区和重点治理区铲草皮、挖树兜或滥挖中药材、滥采观赏石材等的,由县级以上人民政府水行政主管部门责令停止违法行为,采取补救措施,没收违法所得,并处违法所得1倍以上5倍以下的罚款;没有违法所得的,可以处5万元以下的罚款。

环境保护部公布举报热线受理情况:

我省占7件,合肥2家企业上榜

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环境保护部公布了最新一期的“12369”环保举报热线受理情况。本期共受理群众举报152件,我省占7件。目前,所有举报件经过各地方环保部门调查处理。

举报数量前四位的是河南(29件)、山东(14件)、江苏(11件)、河北(10件)。而我省有7件,名次也是较为靠前的。

其中,安庆市潜山县黄铺镇黄铺村生活垃圾卫生填埋场因废水污染被举报,安

庆市环保局责令该填埋场尽快落实卫生防护距离内居民搬迁工作,并履行环保“三同时”验收手续,完善污染治理设施和环境安全措施。

池州市东至县香隅镇东至经济开发区废气扰民,已被多次举报。目前,东至县政府已投资为开发区内废气排放重点企业制定废气整治方案,并要求按专家综合评估和整改措施严格落实到位。

阜阳界首市田营镇安徽华鑫铝业集团

有限公司等企业在被举报后,经界首市环保局现场检查 and 监测,5家公司废气、废水经处理后达标排放,未发现群众反映的废气和废水污染问题。宣城市广德县正欣经编有限公司、安徽阳光纸业业有限公司,经广德县环保局现场检查和监测,两家公司的锅炉除尘设施均正常运行,排放烟尘浓度均符合国家标准,未发现群众反映的烟尘污染问题。

合肥市长丰县光大人造板有限公司因

粉尘污染,合肥市环保局责令该公司生产时关闭车间门窗,防止粉尘外逸,确保污染防治设施正常运行,污染物达标排放。合肥市经济技术开发区佳通公司被反映恶臭扰民,合肥市环保局责令该公司尽快实施硫化车间废气无组织排放治理方案,尽力消除臭气对周边居民的影响。芜湖市芜湖县六郎物资回收有限公司因烟尘污染,芜湖市环保局责令该公司立即对废气进行处理,并对其环境违法行为予以处罚。



星报商城联袂世界名酒定制中心 回馈读者 中秋钜惠

法国原瓶进口葡萄酒

仅限300瓶,售完即止。

原价:339元 现价:48元



详情请扫二维码

送货上门,货到付款,合肥市区2瓶起购(免运费);其他地区6瓶起购(运费自理),每一瓶另赠送40元代金券(代金券可在世界名酒定制中心购买沱牌原浆十年,超市价格五折后,抵用酒票,但不累计)。

订购电话: 4009-123-009

网址: www.dzmywine.com